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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent

Argent 103 (Z=47, N=56) Argent 104 (Z=47, N=57)
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Argent 107 (Z=47, N=60) Argent 108 (Z=47, N=61)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent

Argent 109 (Z=47, N=62) Argent 110 (Z=47, N=63)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent

Argent 115 (Z=47, N=68) Argent 116 (Z=47, N=69)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent

Argent 121 (Z=47, N=74)

Argent 122 (Z=47, N
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent
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Argent 130 (Z=47, N=83)

T T T T @ Rl e T T T @ el
N 1 = Protons P Protons i 1 Protons o~ Protons
B Saf Neuwons 3§~ T Neuons B S Newons 2 ol Neutons
: : = / :, i3 :
o 16 \ 3 sso- 94 Soo Bl o uf X 254 =4 g0 3
R =N g ARV AAAYAY: S <
Protons B N X N Protons ANV AAA\VATY: AL
\ﬁ Netrons = \ﬂ Neutrons &
G B J a4 B ]
1 |AAR AR LR 1 (RARAR] (RARAR]
TR AN PTT T AN NI
P VNN s b
T T 3T ] (PR e e 3 T T
2 Protons 1 20 ks 4 e 9 19
Protons p= DTS ~ | oo < Neutrons -
Neutrons q o St E R o M Newons S -
] 3 °
s g < S 4o B g T
© = = T o ® <
= 200l 1w o % 0 Jow
3 1 1 =
2
af 9 B 9
ol Nonn bl ol MADRY.
SR o E T R Lt o E e
o q s 3 4 st
o ]
2 Seft 4 g Sl 1
xr 1 wif 1 2 X 4 wif 41 2
z £ =)
w o W
i+ q r 1 o 1+ b r 1
k! o < L 5
Tl I Lol \’9\/\\/\[\\/\'7\ P T | Lol AT
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 B B
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel

Argent 131 (Z=47, N=

0
=~
S—

Argent 132 (Z=47, N=85)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent
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Argent 135 (Z=47, N=88) Argent 136 (Z=47, N=89)
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent
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Tous les résultats pour les isotopes de I’Argent

Argent 145 (Z=47, N=98) Argent 146 (Z=47, N=99)
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Argent 149 (Z=47, N=102)
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